



Protokoll

Ärende: OBK styrelsemöte
Tid: 2019-04-24
Plats: Oskarströms brukshundklubb
Närvarande: Tomas Samuelsson, Jenny Fritzon, ~~Thomas Forss~~,
Karina Malm, Lena Bengtsson, Gun Eliasson, Anna
Fallkvist, ~~Sylvia Jansson~~, ~~Katarina Olsson~~

§1

Mötets öppnande

Ordförande förklarade mötet öppnat

§ 2

Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

§ 3

Val av justerare för mötet

Anna Fallkvist utsågs till justeringskvinna

§ 4

Genomgång föregående protokoll

Ok

§ 5

Rapporter av vikt

Ordförande

Carina Lundeklev har fortfarande inte tillgång till banken.

Ekonomi

Håller sig på en bra nivå.

Prov/Tävling

Styrelsen löser köket till sök/lydnadtävlingarna i Maj.

Träningsävling i Nosework på Bokbacken var lyckad.

Sponsringen till tävlingarna har rullat på bra.

HUS

LÄGER

Lydnadslägret är fullt.

TJH

Har varit två lyckade prova-på dagar med god uppslutning.

STUG-FLYTT

§ 5b

Ungdomssektion

Prova-på dagen är planerad till 8/6 och inbjudan har gått ut.

§ 5c

Agility

§ 6

Aktivitets/actionlista

Riktlinjer för funktionärsstegen
Nr:61 Avslutad

§ 7

Skrivelser

§ 8

Kongresshandlingarna

Distriktet kommer att följa förbundets förslag.

§ 9

Övriga frågor

”Halmstad går för vatten” lördagen den 11 maj.
Jenny gör ett bildspel som kan visas på plats.
Jenny skickar bild och text som kan visas på HGFV
facebooksidea.
Tomas hämtar flyers och affischer.
Fixa utställningstält till HGFV.
På plats under HGFV är Tomas, Jenny, Anna, Lena
och Pia.

Nya riktlinjer för Funktionärspoäng togs upp och godkändes.

Diskussion gällande att ta bort askkoppen vid entré.
Beslut: Ja! När lag kommer till sommaren.

§ 10

Nästa möte
30/5 kl. 18:00

§ 11

Mötets avslutande
Tomas Samuelsson förklarade mötet avslutat

Vid protokollet:

Jenny Fritzon

Tomas Samuelsson

Justeras: _____
Anna Fallkvist

Aktivitet-/actionlista

Nr	Aktivitet	Status	Ägare	Datum in/ut
02	Inköpsansvarig	Pågående	TSA	14XXXX
20	Titta vidare på projektstöd från jordbruksverket/Länsstyrelsen	Reviderad	JFR	170525
40	Larm och telefon på klubben?	Avslutad	Styrelsen	190327
46	Renovering av stängsel runt plan, parkering och väg. Stängsel finns	Pågående	Styrelsen	170831
57	Liggande spegel som första åtgärd. Leta efter begagnad större spegel. Jenny kollar med Berlings glas	Reviderad	styrelsen	181024
59	Undersöka den externa aktören för ansökan till Allmänna arvsfonden.	Avslutad	JFr	190327
60	Pris framtaget för djuprengöring av klubbens golv. Utförandeplanering kvarstår.	Reviderad	TFo	190131
61	Riktlinjer för funktionärsstegen, presenteras nästa medlemsmöte	Pågående	TFO/AFA	190328

Beslutslista

Paragraf	Datum	Beslut
§ 9	190424	Mötet beslutade att ta bort askkoppen vid entrén vid lagändring i sommar

